
 

 

Referat fra Bestyrelsesmøde i Børnehaven Arendalsvej  
Møde d.15/6 2020. 
 
Tilstede: Anders, Lea, Marlene, Lisbeth, Mie og Julie 
Afbud: Martin, Jeppe og Nadja 
 
1: Corona - Evaluering af de processer, beslutninger og udfordringer, der har været ifm 
håndteringen af “Corona situationen” i børnehaven. 

- Generelt er det børnehavens og bestyrelsens oplevelse, at de beslutninger, der er truffet bl.a. 
ifm. opdelingen af børn, hente-/bringe situationerne og hygiejnen har fungeret godt og efter 
hensigten. Personalet er særligt imponeret over børnenes måde at acceptere de mange 
ændringer på og hvor hurtigt de er blevet trygge i de nye rammer.                                                   
I bestyrelsen er der stor ros til Børnehaven ift. kommunikationen til forældrene og den positive 
tilgang alle har haft trods de mange udfordringer. 

- Normeringen har været god igennem de sidste måneder. Der har været flere dygtige vikarer i 
huset og flere medarbejder har haft ekstra timer. Der har været stor fleksibilitet  i 
personalegruppen ift. at tilrettelægge og justere arbejdstiderne efter børnenes mødetider, så det 
har været muligt at inddele børnene i små grupper. Børnene er nu tilbage i stueregi, hvilket er 
godt for mange børn 

- Rengøringen fylder meget i hverdagen og er meget tidskrævende for personalet. Bl.a. skal alt 
legetøjet fortsat vaskes dagligt og ved specifikke temperature.  

 
2. “Corona midler” 

- Børnehaven har fået tildelt 100.000 kr fra Kommunens såkaldte “Corona midler” til 
istandsættelse. Disse er brugt på nye skydedøre på stuerne, nyt vindue i badeværelset og der 
vil hen over sommeren blive sat nyt stakit op ved legepladsen og indgangspartiet. 

 
4. Økonomi. 

- Børnetal. Der er 5 børn, som er startet i børnehaven igennem de sidste måneder og der starter 
yderligere 4 børn i august og 1 til september. Dermed vil vi efter sommerferien være 33 børn.  

- Personale. Karin, som har været udlånt til vuggestuen i en længere periode, starter i 
børnehaven på Sommerfulgestuen efter sommerferien. Der er flere af vores medhjælpere, som 
har søgt ind på studie med start efter sommerferien, hvorfor der desværre kan komme 
ændringer i personalegruppen. 

 
5: Sommer i Børnehaven 

- Der vil i starten af juli være afslutnings arrangement for de kommende skolebørn og deres 
familier.  

- Der er flere børn, som har fødselsdage eller som stopper i børnehaven de næste måneder og 
flere har spurgt, om de må tage en lille ting med og dele ud i børnehaven. Børnene må nu igen 
gerne tage en lille ting med og dele ud til deres stue. 

- “Opera i børnehaven” var en spændende oplevelse.  
 
6: Samarbejde med Katrinebjergparkens Vuggestue. 
Lederen i vuggestuen stopper i juni måned. Der er fortsat ikke fundet en afløser.  
Mie deltager i ansættelsessamtalerne og skal formentligt hjælpe til i vuggestuen i en 
overgangsperiode. 
 
7:Stærkere læringsfællesskaber 
Børnehaven og vuggestuen samarbejder om emnet “Stærkere læringsfællesskaber mellem 
institution og forældre”. 
 
8.Pædagogiske læringsplaner.  



 

 

Mie vil orientere om læringsplanerne til næste møde i børnehaven. 
 
9: Fødselsdage 
Børnehaven har tidligere lavet en fødselsdagsgave til fødselaren, når der har været holdt 
fødselsdage i børnehaven eller hjemme. Dette er en tidskrævende og presset ting i hverdagen og 
vil fremover blive afskaffet. 
 
10. Evt 

- Ferie - Børnehaven er lukket i uge 29 og 30. Der er nødpasning i Risvangens Børnehus. 
Børnehaven vil gerne minde om Sundhedsmyndighedernes retningslinier ift. 14 dages 
karantæneperiode, hvis børnene holder ferie i andre lande end Danmark, Tyskland, Norge, 
Island. 

- Der har været Audit i børnehaven. Børnehaven blev godkendt! 
 

- Sommerfest: Der vil blive meldt ud umiddelbart efter ferien, når vi ved om det bliver muligt at 
afholde sommerfest. 


